
 México 

Hábitos de celebrar  
la noche del 15 de 

septiembre 
(sondeo en línea) 
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Hábitos de celebrar la noche del 15 de septiembre 
 

 

 

• Objetivo. Conocer cómo se celebra, 
los hábitos de consumo y el gasto que 
realiza la población en general para 
esta fecha. 

• Periodo de levantamiento. Del 20 de 
agosto al 10 de septiembre 2009. 

• Se obtuvieron 177 respuestas de 26 
estados. 

Metodología 

Dirección General  
de Estudios sobre Consumo 
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Principales resultados 
 

 

• 87% celebra o conmemora la noche del 15 de septiembre. 

• Para 64% es muy importante celebrar esta fecha. 

• 80% generalmente celebra con una cena. 63% la prepara 
en casa. 

• Generalmente 70% cena en casa, además de realizar otras 
actividades. 

• Este año 36% preparará una cena en casa con familiares 
y/o amigos. 

• El gasto promedio en la celebración será de $459 

• 49% dijo que el gasto será igual al del año pasado. 

• 56% de los participantes son mujeres. 

• 41% tiene entre 26 y 35 años. 

• 60% es casado. 

Hábitos de celebrar la noche del 15 de septiembre 
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Hábitos de celebrar la noche del 15 de septiembre 
 

No

13%

Sí

87%

Regularmente ¿Usted celebra o conmemora la 

noche del 15 de septiembre?
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Hábitos de celebrar la noche del 15 de septiembre 
 

Mucho

64%

Poco

36%

¿Para usted que tan importante es celebrar o 

conmemorar esta fecha?
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Hábitos de celebrar la noche del 15 de septiembre 
 

No
20%

Preparada en 
casa
63%

En un 
restaurante

10%
La manda 
preparar

4%
La compra 

hecha
3%

Sí
80%

Generalmente ¿Usted celebra o conmemora 

este día con una cena?

La mayoría de las veces  esta cena es:
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2.0%

4.9%

5.6%

7.0%

10.5%

8.2%

10.5%

11.7%

39.6%

De vacaciones

Cena fuera de casa

En bares o discotecas

Fiesta con amigos

En zócalo o plaza

Cena en casa, la decora, en una plaza y ropa 

alusiva

Cena en casa, la decora y en una plaza

Cena en casa y la decora

Cena en casa

Generalmente ¿Cómo celebra esta fecha? 

70.0% 

cena en 
casa 

Hábitos de celebrar la noche del 15 de septiembre 
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36.4% 

cena en 
casa 

Hábitos de celebrar la noche del 15 de septiembre 
 

42.0%

3.5%

1.4%

1.4%

2.1%

6.3%

7.0%

3.5%

4.9%

5.6%

22.4%

Aún no sabe

No celebrará

De vacaciones

Cena fuera de casa

En bares o discotecas

Fiesta con amigos

En zócalo o plaza

Cena en casa, la decora, en una plaza y ropa alusiva

Cena en casa, la decora y en una plaza

Cena en casa y la decora

Cena en casa

Este año ¿Cómo celebrará la noche del 15 de 

septiembre? 
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Hábitos de celebrar la noche del 15 de septiembre 
 

17%

29%

20%

17%

8% 7%

2%

$200 o 

menos

201 a 

400

401 a 

600

601 a 

800

801 a 

1,000

Más de 

1,000

No sabe

Este año ¿Aproximadamente cuánto gastará 

en total para celebrar esta fecha?

Gasto promedio total $459
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Hábitos de celebrar la noche del 15 de septiembre 
 

Mayor

31%

Igual

49%

Menor

20%

Comparando este año con el anterior 

¿Su gasto para celebrar esta fecha será? 



25%

41%

24%

7%
3%

1%

18 a 25 

años

26 a 35 36 a 45 46 a 55 56 a 65 66 o más

Edad

Femenino

56% Masculino

44%

Género
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Hábitos de celebrar la noche del 15 de septiembre 
 



4%

20%

12%

53%

10%

Secundaria Bachillerato Carrera técnica Licenciatura Postgrado

Estudios

Soltero

38%

Casado

60%

Divorciado

2%

Estado civil
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Hábitos de celebrar la noche del 15 de septiembre 
 



9% 11%

61%

9%
4%

1%
5%

Hogar Estudiante Empleado Por cuenta 

propia

Comerciante Jubilado Desempleado

Ocupación
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Hábitos de celebrar la noche del 15 de septiembre 
 

15%

22%

36%

21%

7%

No percibe Bajo         

(hasta $6 

mil)

Medio          

(de $6 mil a 

$12 mil)

Alto         

(más de $12 

mil)

Pref iere no 

decir

Ingreso mensual personal
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Hábitos de celebrar la noche del 15 de septiembre 
 

30%

26%
29%

16%

Bajo         

(hasta $6 mil)

Medio             

(de $6 mil a $12 

mil)

Alto            

(más de $12 

mil)

Prefiere no decir

Ingreso mensual familiar

5%

2%

2%

1%

1%

1%

1%

4%

2%

1%

7%

1%

1%

2%

10%

2%

3%

18%

1%

28%

1%

3%

1%

1%

2%

Veracruz

Tamaulipas

Tabasco

Sonora

Sinaloa

San Luis Potosi

Quintana Roo

Queretaro

Puebla

Oaxaca

Nuevo Leon

Nayarit

Morelos

Michoacan

Jalisco

Hidalgo

Guanajuato

Estado de Mexico

Durango

Distrito Federal

Colima

Coahuila

Chiapas

Campeche

Baja California

Estado donde reside


